
ROCK AND ROLL

Ocenjevanje in izračun rezultatov 
Število sodnikov mora biti neparno.

Na prvenstvenih tekmovanjih mora soditi najmanj 7 sodnikov, na vseh ostalih pa najmanj 5 
sodnikov, razen na klubskih, šolskih, občinskih in regionalnih ter turnirjih s povabilom in 
ekipnih tekmovanjih, kjer lahko sodijo najmanj 3 sodniki.

Sodniki ocenjujejo pare na originalnih sodniških lističih za R'n'R. Vsak par so dolžni oceniti v 
vseh elementih z decimalnimi ocenami (desetinke) in v okviru predpisanih vrednosti in 
izračunati končno vsoto z upoštevanimi odbitki.

Turnirsko vodstvo zbira v izločilnih krogih sodniške lističe po nastopu dveh parov ter vpisuje 
točke v zbirno listo. Po končanem krogu določi križe parom z najvišjimi ocenami za vsakega 
sodnika (Število križev je enako številu parov, ki se uvrstijo v naslednji krog). Če si več parov 
pri enem sodniku deli mesto, zahteva vodstvo od sodnika korekcijo ocen.

V nadaljevanju vodstvo sešteje vse križe od vseh sodnikov za vsak par. Pare, ki so imeli 
največ križev in jih je večina sodnikov izbrala za naslednji krog, določi s križem za naslednji 
krog. Če si dva ali več parov pridobi enako število križev-točk, gredo v naslednji krog pari z 
večjim seštevkom doseženih točk.

Seštevek točk pomaga tudi pri določanju mest za pare, ki se ne uvrstijo v naslednji krog.

V finalu oceni sodnik talni in akrobatski del za vsak par, obe oceni sešteje, razvrsti pare po 
številu točk in javno pokaže končno mestno oceno za vsak par.

Turnirsko vodstvo vpiše rezultate v zbirno tabelo za finale in določi vrstni red parov po 
'SKATING SISTEM-u', ki je priloga tekmovalnega pravilnika.

V primeru, da je na tekmovanju zagotovljena računska služba PZS, je le-ta odgovorna za 
pravilen izračun rezultatov posameznih izbirnih krogov in finalnega skating sistema.

V primeru delitve 1. mesta, morajo pari, ki si mesto delijo, ponovno plesati akrobatski 
program. Dolžino glasbe določi glavni sodnik.
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